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Ploviti do Koréule mozemo

W=F's Kako bi sigurno uplovio u luku zahvaljujuci Arhimedovu
Automobil tijiekom voznje trajekt se mora kretati jednoliko zakonu.
obavlja rad i trosi energiju. usporeno.

Vjetrenjace su pravi primjer zakona

~ 3 Ao o oCuvanju i pretvorbi energije.
% : Daskanje koje smo sljedece
isprobali nije nimalo
s 5 : Jjednostavno jer moramo
Temperatura u hladu niza je nego 3 £ izbalansirati 4 sile, silu tezu,

van njega,a ta je promjena
jednaka izrazi li se u kelvinima ili
celzijusima.

silu uzgona, potisak i
vuénu silu

Val je Sirenje poremecaja kojim se
prenosi energija kroz neko sredstvo, a

da se sredstvo kao cjelina ne pomice.
\ Zalazak Sunca
Arhimedov zakon pomgao - primijer je
je i galebu da nam se - =ierE
pridruzi u ribolovu refleksije
FI*k1=F2*k2
Da bismo lakse ribarili
koristili smo se zakonom
poluge.

__

Tijekom voznje na
automobil djeluju vuéna
silasila trenja i sila teza.

Jedrilica se giba po moru zbog
potiska vode i pritiska vjetra u
jedro.

Korculanska skola zute je boje 5to
Svjetlost manjih valnih duljina u atmosferi znaci da najvide odbija Zutu
se raspriuje te nas je zbog toga na Koréuli svjetlost

uvijek pratilo lijepo plavo nebo.




